

ORGANIZATOR:



COORDONATORI ȘTIINȚIFICI:



FOUNDATION OF THE
SOCIETY FOR THE STUDY OF
NEUROPROTECTION AND
NEUROPLASTICITY



MINISTERUL
SĂNĂTĂȚII



UNIVERSITATEA DE
MEDICINĂ ȘI FARMACIE
CAROL DAVILA
BUCUREȘTI



UMF
UNIVERSITATEA DE
MEDICINĂ ȘI FARMACIE
CLUJ NAPOCA



UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ,
FARMACIE, ȘTIINȚE ȘI TEHNOLOGIE
„GEORGE EMIL PALADE”
DIN TÂRGU MUREȘ

FORUMUL NAȚIONAL DE NEUROLOGIE

EDIȚIA II

PACIENȚI, MEDICI, AUTORITĂȚI, INDUSTRIE -
ÎMPREUNĂ PENTRU VIITORUL NEUROLOGIEI

18-19 APRILIE 2024, PALATUL PATRIARHIEI, BUCUREȘTI

FORUM.SSNN.RO

INVITAȚIE

Distinși colegi și colaboratori,

Pe această cale, am dori să transmitem un mesaj călduros de mulțumire celor care ne-au fost alături la ediția inaugurală a Forumului Național de Neurologie (FNN), eveniment ce a reunit în perioada 21-22 aprilie 2023 la Palatul Parlamentului în premieră peste **200 de experți** de seamă din domeniul neurologiei și al specialităților asociate (cardiologie, neurochirurgie, diabet și boli de nutriție, medicină primară și altele), prezentând într-un context multidisciplinar cele mai inovative tehnologii din domeniu, în audiența celor mai importanți reprezentanți ai autorităților publice din domeniul sănătății. Împreună, participanții au dezbătut subiectele momentului la nivelul politicilor de sănătate.

Pe măsură ce ne îndreptăm spre cea de-a doua ediție a evenimentului, anunțată deja de anul trecut pentru data de **18-19 aprilie 2024** la Palatul Patriarhiei în București, noi, coordonatorii științifici, reflectând asupra experienței de anul trecut, asupra contextului actual al sistemului de sănătate din România, dar mai ales asupra nevoilor exprimate de patruleterul de actori ai FNN (*pacienți - medici - autorități - industrie*), am considerat necesară creionarea unui etos al fiecărei ediții, element determinant al structurii și conținutului tematic. Așadar, în 2024 tema centrală a Forumului Național de Neurologie va fi:

De la idee la implementare în sistemul de sănătate - aici, acum, împreună!

Avem, așadar, deosebită plăcere de a vă invita să participați la Forumul Național de Neurologie 2024. Evenimentul va fi unul dintre cele mai importante evenimente ale anului pentru medicii neurologi din țară, complementând tematica abordată în cadrul Congresului Anual al Societății de Neurologie din România dintr-o perspectivă strategică și a politicilor publice necesare pentru a realiza reformele de care sistemul de sănătate din România are nevoie. Ca și anul trecut, evenimentul va oferi participanților posibilitatea de a lua parte la discuții interactive și sesiuni de networking, interacționând astfel cu renumiți medici și cercetători, asociații de pacienți, reprezentanți ai autorităților publice de la nivel central, societăți medicale și reprezentanți ai producătorilor și importatorilor de medicamente și dispozitive medicale.

Dezbaterele plenare, o componentă consacrată a evenimentului, vor rămâne în program la deschiderea și încheierea evenimentului. Ca element de noutate, în premieră națională, FNN va organiza **7 ateliere de lucru tematice intensive** cu participarea activă a actorilor relevanți care vor avea ca obiectiv comun dezvoltarea unor **livrabile tangibile** pentru sistemul de sănătate din România, prezentate și dezbătute în plen în cadrul sesiunii de încheiere ([link spre formulare de înscriere](#)):

- [Implementarea Strategiei Naționale de Combateră a Bolilor Cardiovasculare și Cerebrovasculare](#)
- [Boala Parkinson: optimizarea îngrijirilor la nivel național](#)
- [Scleroza multiplă: optimizarea îngrijirilor la nivel național](#)
- [Epilepsie: optimizarea îngrijirilor la nivel național](#)
- [Prevenția integrată a patologiei vasculare](#)
- [Bolile neurologice rare în România](#)
- [Increasing Romania's capacity for neurorehabilitation \(EN\)](#).

Așteptăm cu interes răspunsul dumneavoastră și vă stăm la dispoziție cu informații suplimentare, în speranța că vom avea plăcerea să colaborăm cu dumneavoastră și să vă întâmpinăm la cea de-a doua ediție a Forumului Național de Neurologie în luna aprilie!

Prof. univ. Dr. Dafin F. Mureșanu

Președinte al Fundației Societății pentru Studiul Neuroprotecției și Neuroplasticității (FSSNN)

Director al Departamentului de Neuroștiințe al Universității de Medicină și Farmacie "Tuliu Hațieganu"

Președintele Comisiei de Neurologie din cadrul Ministerului Sănătății

Președinte al European Federation of NeuroRehabilitation Societies (EFNR)

Președinte al Institutului RoNeuro - Centrul de Cercetare și Diagnostic al Bolilor Neurologice

PROGRAM PRELIMINAR

Ziua 1 – Joi, 18 Aprilie 2024

09:00 – 09:30 - Înregistrarea participanților și cafea de întâmpinare

09:30 – 10:00 - Deschiderea evenimentului

Prof. Dr. Dafin Mureșanu, Prof. Dr. Cristina Tiu, Prof. Dr. Bogdan Ovidiu Popescu

10:00 – 11:00 - Mesajul autorităților, universităților și societăților profesionale cu privire la prioritățile publice în domeniul neurologiei

Moderatori: *Prof. Dr. Dafin Mureșanu, Prof. Dr. Cristina Tiu*

11:00 – 12:00 - Strategia Națională pentru Combaterea Bolilor Cardiovasculare și Cerebrovasculare (SNBCC)

Moderatori: *Prof. Dr. Dafin Mureșanu, Prof. Dr. Dragoș Vinereanu, Prof. Dr. Cristina Tiu*

12:00 – 12:45 - Prezentarea atelierelor de lucru și a livrabilelor evenimentului

12:45 - 14:00 - Pauză de prânz

14:00 – 18:00 - Ateliere de lucru

18.30 – 20.00 – Eveniment de networking la locație - Sala Festivitas

Ziua 2 –Vineri, 19 Aprilie 2024

09:00 – 13:00 - Ateliere de lucru

13:00 - 14:00 - Pauză de prânz

14:00 - 17:30 - Sesiune plenară - prezentarea rezultatelor atelierelor de lucru

Cuvânt de încheiere

- *Prof. Dr. Dafin F. Mureșanu - Președintele Comisiei de Neurologie, Ministerul Sănătății*
- *Prof. Dr. Cristina Tiu - Președintele Societății de Neurologie din România*